十一黄金周火车票昨起开售 这份出行攻略请收好!

昨天, 今年国庆长假首日的火车票正式开售, 由 于今年中秋与国庆假期仅隔6天,从9月底到十一黄 金周期间,全国铁路料将迎来又一个客流高峰期。 □据中新社

火车票购票时间要知道!

依照国家放假安排,今年国庆长假放假时间为 10月1日~10月7日,共7天。

按照全国铁路网络和电话订票预售期为30天 的规定,9月2日,可通过网络和电话渠道购买国庆 假期首日的火车票。据此推算,9月8日,最远可购 买国庆长假最后一天即10月7日的火车票。由于车 站窗口、代售点和自动售票机火车票预售期为28 天,若到车站窗口、代售点或自动售票机购票,10 月1日当天的车票最早要到9月4日能买到。据此 推算,9月10日,最远可购买10月7日的火车票。

这些抢票小知识要掌握!

根据以往的购票规则,12306网站的放票时间 点是21个,即8:00至18:00期间,每个整点和半点 均有新票起售,旅客需记住自己购买车次的放票时 间点,做好抢票准备。

放票之际未抢到票的旅客们,放票45分钟时不 妨再次刷新12306网站,此时可能还有没付款的票 返回系统。此外,在开车前15天、48小时、24小时、 30分钟等时间节点,退票相对集中,没抢到票的可以 抓住这几个时间点"捡漏"。

从往年情况来看,出行高峰期,两地直达的火车 票往往很快被抢空,旅客可选择"接续换乘"功能,售 票系统将向旅客展示途中换乘一次的部分列车余票 情况,如果旅客选择购买,可以一次完成两段行程车 票的支付。

国庆长假这条线路可关注!

十一黄金周是一年中的旅游旺季,今年国庆 选择乘火车旅游的可以提前关注一下广深港高铁

广深港高铁香港段将于9月23日正式通车,届 时列车将直达内地44个站点。

44个内地站点包括广深港客运专线上的福田、 深圳北、广州南等6个短途站点,以及沿京广客运专 线、杭福深客运专线、沪昆客运专线和贵广客运专



线,包括北京、上海、昆明、桂林等38个长途站点。

高铁香港段在开通初期,高峰期每日开行114 对短途列车,平日和周末则分别每日开行70对和82 对列车。

票价方面,香港西九龙站至各个短途站点的二 等座票价最便宜的是至福田的68元人民币,最贵的 是至广州南的215元人民币;至京广客运专线、杭福 深客运专线、沪昆客运专线和贵广客运专线上的长 途站点的直达列车二等座票价,最高票价分别为北 京的1077元人民币、福州的349元人民币、上海的 1008元人民币及贵阳的538元人民币。

一大批景区

将在"十一"前宣布门票降价

今年国庆假期,游客们将会发现国内一大批景 区都会出现门票降价甚至免费开放。

国家发改委今年6月印发《关于完善国有景区 门票价格形成机制 降低重点国有景区门票价格的 指导意见》,要求在今年"十一"黄金周前,切实降低 一批重点国有景区偏高的门票价格。

国家发改委日前介绍,截至8月29日,全国已有 157个景区出台了门票降价或免费开放措施,"十一" 黄金周前,还有157个景区将出台措施降低门票价 格或免费开放。

在已经明确降价措施的景区中,例如,扬州瘦西 湖旺季票价从150元降至100元,青岛崂山旺季票 价从245元降至180元,新疆喀纳斯、白哈巴、禾木 通票旺季票价从295元降至195元。

中国企业500强排行榜发布

制造业企业占半壁江山

2018中国500强企业高峰论坛全体大会2日在 西安举行。中国企业联合会、中国企业家协会发布 "中国企业500强"排行榜,其中有253家制造业企 业入围,占全部企业的50.60%。

本届高峰论坛,以"践行高质量发展争创世界一流 企业"为主题,旨在探讨中国大企业如何把握时代特 征,向世界一流企业看齐,向产业链高端迈进;如何坚 持创新转型升级,担当引领高质量发展的时代重任。

本届论坛设主题论坛、平行论坛等多个环节,其 中"中国企业500强"排行榜发布作为此次论坛的重 头戏,成为业界所关注的焦点。

中国企业联合会、中国企业家协会会长王忠禹 在大会上表示,以中国企业500强为代表的中国大 企业,主动把握经济发展新常态,持续推进创新升 级,继续呈现稳中向好发展态势,在做强做优做大方 面迈出坚实步伐。

2018中国企业500强分析报告中显示,中国企业

500强入围门槛首次突破300亿元人民币大关,入围企 业营业收入总额首次超过70万亿元人民币。同时,还 呈现出"一带一路"沿线地区企业发展质量显著改善、 国有企业研发强度低于民营企业、专利数量持续快速 增长、国有企业资产负债率高位趋稳、服务业地位进一 步巩固等特点。

中国企业联合会常务副会长朱宏任表示,当前,中 国经济正处在转变发展方式、优化经济结构、转换增长 动力的攻关期,迫切需要广大企业家弘扬优秀企业家 精神,引领企业加快改革创新和转型升级步伐,拓展新 的发展空间,探索新的发展道路,积极参与全球竞争, 提高发展的质量和国际竞争力。

会上,王忠禹对中国大企业提出了强化创新驱 动发展,在核心技术自主可控上下功夫;以全球视野 谋划发展,不断提升在全球价值链中的地位;持续推 进结构优化升级,着力增加优质供给;深入推进企业 改革,更大程度激发内在动力等建议。□ 据中新社

央视就《开学第一课》 播出前广告太多道歉

9月2日,央视广告经营管理中心就《开学第 一课》播出前广告太多道歉。

诚恳道歉!

9月1日晚,央视综合频道《开学第一课》播出 前广告太多,影响了家长和同学们准时收看。谨 向家长和同学们表示诚挚歉意!

感谢您的关心!我们将不断改进工作,更好 地为观众服务。

中央电视台广告经营管理中心 2018年9月2日

□ 据央视

桂林通报"两百多人食物中毒"

拘留3名酒店责任人

8月25日晚,北大、清华等国内高校师生在桂 林帝禾国际大酒店就餐集体食物中毒。

当地食品药品监督管理局9月1日通报,这是 一起因食用受沙门氏菌污染食品引起的食物中毒 事件,涉事酒店超范围经营冷食类食品,供餐的 "卤味拼盘"不符合国家食品安全标准,公安机关 已于8月29日依法对酒店3名相关责任人员进行 行政拘留。

此次会议主办方中国计算机学会8月31日发 声明称,25日晚约500名会议代表在桂林帝禾国 际大酒店用餐。晚餐结束后,很多用餐人员不同 程度地出现了食物中毒症状,已收集到280余人 食物中毒的反馈信息,其中252人到医院就诊,其 他中毒人员尚在统计中。8月28日,酒店发表"严 正声明",称网上媒体所说酒店中毒事件是"无中 生有"、"严重影响了我酒店品牌形象及声誉",如 不停止"造谣",表示要"通过法律手段维护酒店的 品牌形象和名誉,并保留依法追究法律责任的权 利"。目前,学会已向桂林市政府和桂林帝禾国际 大酒店发函,要求对此事作出说明并给出解决方 案,找出食物中毒的原因,处罚相关责任人,并向 社会公布调查处理结果。 口据《北京青年报》

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票"七星彩" 第 18102 期开奖公告

本期开奖结果: 0145853

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告第 2018238期

中奖号码:392

全国联网电脑体育彩票"排列5" 开奖公告第2018238期

中奖号码:39231

中国福利彩票"双色球"开奖公告 第2018102期中奖号码:

红色球号码 02、06、11、19、21、28 蓝色球号码:05

中国福利彩票3D玩法开奖公告 第2018238期中奖号码:720 中国福利彩票15选5玩法

开奖公告第2018238期

中奖号码:03、06、08、13、15

合肥友好医院 7月-8月大优惠 静脉曲张手术费减免50%